

A N U N Ț
privind deschiderea consultării publice

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, astăzi, 17.07.2024, Primăria Comunei Albota anunță deschiderea procesului de consultare publică privind proiectele de acte normative:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Albota, județul Argeș pe anul 2024.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivului de investiție „Modernizare drumuri comunale în comuna Albota, județul Argeș” conform OUG nr.93/2023 , aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny” .

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unor imobile-teren.

Documentația aferentă proiectelor de acte normative include: • Referatul de aprobare al primarului ; • Raportul de specialitate ;

Propuneri/ sugestii/ opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de acte normative supus consultării publice se pot depune până la data de 24.07.2024 astfel: - Ca mesaj, în format electronic, la adresa de email primarie@albota.cjarges.ro; - Prin poștă, la adresa Comuna Albota, sat Albota, nr.1; - La sediul instituției, la Registratură, între orele 08:00 – 12.30, de luni până vineri. Materialele transmise/ depuse vor purta obligatoriu mențiunea „PROPUNERI ÎN CADRUL PROCEDURII CONFORM LEGII 52/2003 PRIVIND PROIECTUL DE ACT NORMATIV”. Propunerile transmise vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la secțiunea Informații/ Transparență Decizională. Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate de către persoanele interesate se va motiva în scris. La cererea scrisă a unei asociații legal constituite sau a unei alte autorități publice, administrația publică locală va stabili data și locul organizării unei întâlniri în care se va dezbate public prezentul proiect de act normativ. Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la numărul de telefon 0248/233187 .

Secretar general